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Ata da Sessão Ordinária nº 1578 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 27 de Abril de 2017.  

Aos vinte e sete dias do mês de Abril de dois mil e dezessete, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o vereador 

Miquéias Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis presentes 

declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o 

Vereador Adalberto Moreira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Livro de Salmos, capítulo 120. 

O vereador primeiro secretário fez a leitura da ata da sessão anterior, sendo esta aprovada pela totalidade dos 

edis. Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Processo Administrativo nº 20/2017 do Ver. 

Alessandro Grimauth; Processo Administrativo nº 31/2017 do Ver. Alexandre Carvalho; Processo 

Administrativo nº 36/2017 do Ver. Vantoil Martins; Processo Administrativo nº 54/2017 do Ver. 

Marciley Lessa; Processo Administrativo nº 72/2017 do Ver. Alan Rodrigues; Projetos de Lei 

Ordinária nº 13, 14 e 15/2017 de autoria da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande; Memorando nº 

001/2017 da Presidência da Comissão Permanente de Defesa do Consumidor aos demais vereadores. 

Comentários do Expediente: O Ver. Miquéias Gomes assumiu a tribuna, em seu discurso explicou o 

memorando no qual convida todos a participarem da Audiência Pública que debaterá a atual situação da 

iluminação pública no município. Passamos para a chamada regimental que registrou a presença dos 

edis que responderam e a ausência justificada dos vereadores Alexandre Carvalho, Vantoil Martins, 

Marciley Lessa, Alan Rodrigues e Alessandro Grimauth. Não havendo matérias para a Ordem do Dia 

passamos para a entrega das Moções de Aplausos e Congratulações: O Vereador Miquéias Gomes 

assumiu a tribuna e entregou as homenagens ao Sr. Álvaro dos Santos Pereira e ao subsecretário de Esporte, 

Marcelo Costa e toda a sua equipe pelos trabalhos desenvolvidos durante os Jogos Escolares; O Vereador 

Adalberto Moreira assumiu a tribuna e homenageou a Sra. Maria do Perpétuo Socorro, por suas lutas em 

defesa dos direitos da população, o edil homenageou também o servidor público Valmir Dias Godinho. 

Lotado na Secretaria de Obras, Valmir agradeceu a homenagem apresentando os servidores que compõem a 

sua equipe de serviços públicos; O Vereador Roberto Antunes assumiu a tribuna para homenagear a 

professora e servidora do município, Kelly Wulk, idealizadora do Projeto IguaVolei. O edil também 

homenageou o sr. José Marins que foi fuzileiro naval, policial militar, é bacharel em direito, capelão e 

corretor de imóveis. Os homenageados agradeceram em tribuna. Passamos para a fase de Explicações 

Pessoais: O Vereador Adriano Mairink assumiu a tribuba, em seu discurso comentou os trabalhos feitos em 

prol da população na última cidade.  Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente 

Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 02 de Maio do 

corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 
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